

В Горловке отчим и родная мать, вспылив, посреди ночи выгнали ребенка на улицу

Горловский Медиа Портал
06.04.11 08:07



В воскресенье, 3 марта, в районе полуночи 13-летний мальчик был госпитализирован в инфекционное отделение ТМО "Семья и Здоровье" с диагнозом ОРВИ. По словам ребенка, около 21:30 между ним и отчимом возник конфликт. Отчим оскорблял мальчика, затем начал бить по спине и голове.

При осмотре медиками, следов побоев не выявлено. После ссоры мать с отчимом выгнали подростка из дома, до 22:30 мальчик бродил по улицам Калининского района Горловки, затем позвонил родному отцу, который и вызвал бригаду скорой помощи.

"Горловский Медиа Портал"